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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/07/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Início das campanhas das eleições

municipais de 2004. Candidatura do orador ao cargo de Prefeito Municipal de Novo

Hamburgo, Estado do Rio Grande do Sul. Propostas do Parlamentar para a

promoção do desenvolvimento socioeconômico da municipalidade.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Relevância do Estatuto da Criança e do

Adolescente. Concessão a Prefeitos Municipais, pela Fundação ABRINQ pelos

Direitos da Criança e do Adolescente, do selo Prefeito Amigo da Criança.

Lançamento da Plataforma Eleitoral Prefeito Amigo da Criança 2004.

Congratulações aos Prefeitos Municipais da Região Nordeste, especialmente aos do

Estado do Ceará, contemplados pela Fundação ABRINQ.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem póstuma ao ex-Deputado

José Correia Pinto, do Estado do Ceará.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Comemoração do 25º aniversário da

Associação dos Trabalhadores Metalúrgicos Aposentados de Santos, Estado de São

Paulo.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, do balanço dos dezoito meses de sua gestão. Realizações do Governo

petista. Alcance social do Programa Fome Zero e de programas de distribuição de

pães e de leite às populações carentes. Desempenho do Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias.
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JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Presença do orador no X Congresso da Paz,

em Santarém, Estado do Pará. Congratulações a pastores da Igreja da Paz.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP) - Relevância do Centro de Capacitação e

Pesquisa em Meio Ambiente lançado pela PETROBRAS no Município de Cubatão,

Estado de São Paulo.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Crise do setor madeireiro no Estado de

Rondônia.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Objetivos eleitoreiros de artigo difamatório

contra o PT publicado pela revista Veja. Legitimidade do recolhimento de

contribuição partidária mensal de filiados ocupantes de cargos eletivos e

comissionados na administração pública.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Conveniência de citação,

pelo Deputado Nilson Mourão, dos nomes dos partidos políticos acusados de

recebimento de verbas de empresários.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Inexistência de motivos para

comemoração dos 18 meses do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de

alteração das políticas econômica e social do Governo petista.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Baixo desempenho em Língua

Portuguesa e Matemática dos alunos dos ensinos fundamental e médio no País.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Conclamação aos Parlamentares para breve

apreciação da Lei de Diretrizes Orçamentárias e do Plano Plurianual de 2004/2007

na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização e em sessão

conjunta do Congresso Nacional.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Críticas à política de juros

elevados praticada pelo Banco Central. Protesto contra as altas tarifas bancárias.
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CARLOS NADER (PFL, RJ) - Realização de acordo entre a Justiça Eleitoral

do Estado do Rio de Janeiro e os partidos políticos para redução da poluição visual

durante a campanha eleitoral.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do ex-Deputado Federal Albino Coimbra.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Liberação, pelo Banco do Nordeste, de

recursos ao Estado de Pernambuco. Improcedência das acusações do Senador

Sérgio Guerra contra o Governo Federal, no tocante à liberação de verbas de

emendas parlamentares.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Realização da 81ª Assembléia da Convenção

Batista Baiana, no Município de Jequié. Participação do orador no encerramento do

evento. Realização da Convenção Nacional das Igrejas em Células, em Brasília,

Distrito Federal.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Candidatura da oradora para a Prefeitura

Municipal de Natal, Estado do Rio Grande do Norte.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Como Líder) - Reafirmação dos ideais do Partido

Democrático Trabalhista.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Intransigência do Governador do Estado de São

Paulo com os professores, alunos e funcionários de universidades em greve.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Importância do Plano Safra, do Ministério

do Desenvolvimento Agrário, para o financiamento do Programa Nacional de

Fortalecimento da Agricultura Familiar e de assentamentos rurais.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Balanço dos 10 anos da implantação do Plano

Real. Redirecionamento da economia brasileira.
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CARLOS WILLIAN (PSC, MG) - Alerta às autoridades competentes sobre a

necessidade de cobrança de empresas prestadoras de serviços pelo uso de bens

públicos.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Mérito do Vereador Carlos Bolsonaro, do

Município do Rio de Janeiro, e do Prefeito César Maia pela aprovação e sanção de

projeto de lei municipal restritivo de publicidade eleitoral. Protesto contra veto do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à emenda proibitiva do contingenciamento de

recursos destinados ao atendimento da saúde das Forças Armadas pela Lei de

Diretrizes Orçamentárias. Descumprimento de promessa do Governo Federal de

concessão de reajuste salarial aos militares. Manifestação de escárnio pelo

Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Solidariedade às reivindicações dos funcionários

de fábrica calçadista nos Municípios de Canindé e Santa Quitéria, no Estado do

Ceará. Falência da política de industrialização adotada pelo então Governador

Tasso Jeireissati.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Realização, pela PETROBRAS, de investimentos

na Refinaria de Duque de Caxias, na Baixada Fluminense, Rio de Janeiro, Estado

do Rio de Janeiro. Pedido ao Governo Federal para investimentos na qualificação da

mão-de-obra disponível na região.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

DR. HELENO (PP, RJ) - Necessidade de ações governamentais para redução

da mortandade de peixes na Lagoa Rodrigo de Freitas, no Rio de Janeiro, Estado do

Rio de Janeiro.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Liberação pelo Ministro da Saúde, Humberto Costa,

de recursos orçamentários para recuperação de hospitais no Rio de Janeiro, Estado

do Rio de Janeiro.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Contestação ao discurso do Deputado

José Thomaz Nonô sobre a política econômica do Governo petista. Conveniência de

revisão da decisão da Ministra Ellen Gracie, do Supremo Tribunal Federal, sobre a

demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Realização de encontro da Comissão

Parlamentar conjunta do MERCOSUL em Santa Cruz de la Sierra, Bolívia, para

debate da integração dos países sul-americanos. Declaração de Santa Cruz de la

Sierra.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Solicitação ao Ministro da Justiça, Márcio

Thomaz Bastos, de liberação de recursos à Polícia Federal para continuidade das

operações na Reserva Indígena Roosevelt, no Estado de Rondônia. Realização de

conferência sobre educação pelo Sindicato de Professores de Rondônia. Transcurso

do Dia Nacional da Ciência.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Transcurso do Dia do Bombeiro.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Realização, pelo INFRAERO, de investimentos na

recuperação do Aeroporto Internacional de Viracopos,  em Campinas, Estado de

São Paulo. Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para determinação à

PETROBRAS de adoção de nova política de preço do querosene comercializado no

Aeroporto.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Expectativa de aprovação, pela Casa, do

parecer apresentado pelo Senador Garibaldi Alves à Lei de Diretrizes

Orçamentárias. Avanços da LDO. Esperança de acolhimento, pelo Relator, de

emendas apresentadas à matéria pelo Parlamentar.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Transcurso dos 18 meses do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Descaso do Governo petista com a recriação da SUDENE e da
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SUDAM. Possibilidade de desvinculação, pelo Governo Federal, de recursos

orçamentários destinados à saúde pública.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Premiação do Programa Bolsa-Família, do

Governo Federal; do Programa Crédito Fundiário e do Programa Produzir, do

Governo do Estado da Bahia, ao ensejo da realização da Conferência para Redução

da Pobreza e Desenvolvimento Sustentável, em Xangai, República Popular da

China. Reajuste nos preços de combustíveis.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Conveniência de aprofundamento dos

estudos sobre a destinação do lixo no Brasil. Solicitação ao Governo Federal de

criação de linhas de crédito para os exportadores.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Preocupação com o quadro mundial de miséria e

subnutrição. Potencial do setor pesqueiro para a retomada do crescimento

econômico do País.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 183, de 2004, que reduz as alíquotas do PIS/PASEP e da COFINS,

incidentes na importação e na comercialização do mercado interno de fertilizantes e

defensivos agropecuários classificados no Capítulo 31, da NCM, e dá outras

providências.

Votação de requerimento para retirada da medida provisória da Ordem do

Dia.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO CAIADO (PFL, GO),  ANGELA GUADAGNIN (PT, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB,
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PR), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES),

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ), JOSÉ MILITÃO (PTB, MG).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIS CARLOS HEINZE

(PP, RS), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JORGE GOMES (PSB, PE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), JOÃO FONTES (Sem

Partido, SE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), JAMIL MURAD (PCdoB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IRIS SIMÕES (PTB, PR), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), IRIS SIMÕES (PTB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IRIS SIMÕES (PTB, PR),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IRIS SIMÕES (PTB, PR), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), LEONARDO

MATTOS (PV, MG), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP),

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAURO PASSOS (PT, SC).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Participação do Presidente João Paulo

Cunha nas negociações em torno da votação da Medida Provisória nº 183, de 2004.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), pela

Liderança do PFL.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado PEDRO HENRY (PP, MT) pela Liderança do

Partido Progressista.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), JOSÉ MÚCIO

MONTEIRO (PTB, P E), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), EDSON DUARTE (PV, BA),

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS), RONALDO CAIADO (PFL, GO).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SANDRO MABEL (Bloco/PL,

GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Deputado Mário

Negromonte, Relator da matéria, de comparecimento ao plenário para leitura do

parecer.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra, pela ordem, para registro de voto o Sr. Deputado BARBOSA

NETO (PSB, GO).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO VALVERDE

(PT, RO), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação ao plenário do Deputado

Mário Negromonte, Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ MÚCIO MONTEIRO

(PTB, PE), REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário. Leitura da Mensagem nº 379, de 2004, da Presidência da República,

acerca do cancelamento da urgência constitucional para apreciação do Projeto de

Lei nº 3.582, de 2004, sobre a instituição do Programa Universidade para Todos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.)
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão até as 15h.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JANETE CAPIBERIBE

(PSB, AP), RICARDO BARROS (PP, PR), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da sessão por falta de

quorum.

VI - ENCERRAMENTO


